
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 31 січня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

31 січня під головуванням заступника міського голови з питань діяльності
виконавчих  органів  ради  Сергія  Колодяжного відбулося  засідання  комісії  з
питань захисту прав дитини. 

Розглянуті  питання:  про  надання  дозволів  -  2;  про  надання  статусу
дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, - 8; про
визначення  способів  участі  у  вихованні  дитини  -  1;  про  визначення  місця
проживання дитини - 3; про доцільність позбавлення батьківських прав - 3; про
розгляд  заяви  батьків-вихователів  дитячого  будинку  сімейного  типу  щодо
влаштування дитини, - 1; про звільнення від здійснення повноважень опікуна
над малолітньою дитиною - 1.

Діалог влади з народом

31  січня відбувся  брифінг  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки  про
звільнення  топонімічного  простору  міста  від  комуністичних,  радянських  та
російських маркерів, а також просування українських назв та символів у міську
топоніміку.

На території Кропивницької міської територіальної громади 1075 об’єктів
топоніміки:  924  у  Кропивницькому,  46  у  селищі  Новому,  105  у  садових
товариствах. Із 2014 року перейменували 300 вулиць, 4 парки, 5 скверів. Із них
назви 168 вулиць змінили у 2022-2023 роках.

Нові топоніми сприяють збереженню неповторності міста, його історико-
культурного  середовища  та  унікальної  аури,  увічнення  видатних  постатей
видатних  земляків,  героїв  українсько-російської  війни,  зокрема  кропивничан
або  захисників,  чий  подвиг  пов'язаний  із  Кропивницьким,  селищем  Новим,
удостоєних звання Герой України.

       
31  січня заступник  міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих

органів ради Олександр Вергун провів прийом громадян з особистих питань.
На прийом звернулися  мешканці міста з питань узаконення автономного

опалення у  квартирі,  переліку  укриттів,  відлову  безпритульних  собак,
грейдерування  та  асфальтування  доріг,  зменшення  руху  великогабаритного
транспорту по вулиці Юрія Бутусова тощо.

Під  час  прийому  було вирішено  одне  питання  та  надано  відповідні
доручення керівникам Виконавчого комітету Кропивницької міської ради щодо
подальшого їх розгляду.
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Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

31 січня інспекторами  інспекції  з  благоустрою Кропивницької  міської
ради  проведено  рейд  з  перевірки  благоустрою  міста,  у  ході  якого  було
здійснено  обстеження  санітарного  стану  вулиць:  Віктора  Френчка,  Юрія
Коваленка,  Генерала Жадова,  Євгена Тельнова,  Кропивницького,  Вокзальної,
Архангельської,  Покровської,  Івана  Похитонова,  Леоніда  Куценка,  Олексія
Єгорова,  проспекту  Винниченка,  провулка  Водостічного  та  бульвару
Студентського.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста
Кропивницького складено 1 протокол про адміністративне правопорушення за
дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення, видано 28 попереджень щодо усунення недоліків санітарного
стану.

31 січня інспектором  з  благоустрою  виконавчого  комітету  Фортечної
районної у місті Кропивницькому ради проведено рейд з перевірки благоустрою
приватного  сектору  району,  у  ході  якого  здійснено  обстеження  санітарного
стану по вулиці Семена Тютюшкіна.

Під  час  рейду  було  видано  18 попереджень щодо  усунення  недоліків
санітарного стану прилеглих територій домоволодінь.

Підприємництво

31  січня у Центрі  підтримки підприємництва  відбулася  інформаційна
сесія  Товариства  Червоного  Хреста  України,  під  час  якої  було  презентовано
проєкт «Перезавантаження: розширення можливостей для працевлаштування»,
який реалізується за підтримки Червоного Хреста Іспанії.

Регіональний  координатор  проєкту  Роман  Похилко  розповів,  що
учасники даного проєкту можуть отримати: інформацію про працевлаштування;
супровід  в  пошуку  роботи;  професійне  навчання  новим  технологіям;
короткострокові спеціалізовані і професійні тренінги та програми навчання для
покращення  можливостей  з  працевлаштування,  підприємницької  діяльності;
стажування в місцевих компаніях.

Зустріч завершилася підписанням Протоколу про наміри щодо співпраці
та  партнерства  між  КЗ  «Центр  підтримки  підприємництва  Кропивницької
міської ради» та Кіровоградською обласною організацією Товариства Червоного
Хреста України.

Освіта

31  січня спеціалістом  відділу  кадрової  політики  управління  освіти
Журавльовою О.В. на базі комунального закладу «Ліцей «Науковий» проведено
нараду із заступниками директорів з виховної роботи. 
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Розглянуті питання: про діяльність КЗ «Центр національно-патріотичного
виховання  «Інгульська  січ»;  про  реалізацію  плану  заходів  національно-
патріотичного та культурно-просвітницького виховання учнівської молоді міста
на  ІІ  семестр  2024 року;  про  стан  підтримки  сімей  загиблих  захисників  у
закладах освіти; про Стратегію впровадження гендерної рівності у сфері освіти;
про тематичний проєкт міського парламенту дітей з нагоди відзначення пам’яті
Героїв  Крут;  про  відзначення  Дня  вшанування  учасників  бойових  дій  на
території  інших  держав  і  35-ї  річниці  виведення  військ  з  Афганістану;  про
підготовку та  відзначення Дня Геровї  Небесної  Сотні;  про участь  учнівської
молоді  у  конкурсі  дитячого  малюнка «Молодь  тестує  якість»,  щорічному
художньому  конкурсі  «Молодіжна  палітра»;  про  виставковий  проєкт
«Шевченко: мозаїка малярства».

     

Заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради                        Сергій КОЛОДЯЖНИЙ

Тетяна Ярова 35 83 89 (2051)


